小学校３年生　　算数　　　単元名 　　　１　かけ算　　　　　　　　　　　　　　№１
（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
　　

模範解答　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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１　□にあてはまる数を書きましょう。（１０点×４問）
[image: image2.png]
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２　下の（１）（２）（３）はかけ算の表の一部です。□にあてはまる数を書きましょう。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　



３　７×５の答えの見つけ方をせつめいします。□にあてはまることばや数を入れて、

せつめいをかんせいさせましょう。　　　　　　　　　　　　　（全部できて３０点）
　


小学校３年生　　算数　　　単元名 　　　　　１　かけ算　　　　　　　　　　　　№２
（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
　　

模範解答　　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　）
	１　２つの考え方で１０×６の答えをもとめます。□にあてはまる数を

　　答えましょう。　　　　　　　　　　　　　　　　（１０点×２問）















３　□にあてはまる数をもとめましょう。　　　　　　　　　　（１０点×５問）




小学校３年生　　算数　　　単元名 　　　　　１　かけ算　　　　　　　　　　　　№３
（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
　　

模範解答　　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　）
	１　９×７の答えを２つの考え方でもとめます。□にあてはまる数やこと

ばを答えましょう。　　　　　　　　　　　　　　（１０点×４問）

　　　　　　　　　　５×７＝

　①９×７　

　　　　　　　　　　　×７＝

　　　　　　　　　　あわせて　

　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　９×４＝

　②９×７

　　　　　　　　　９×　　　＝

　　　　　　　　　　あわせて

２　学習したことを使って、１３×４の答えのもとめ方を２通り考えましょう。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（３０点×２問）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（
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（１０点×３問）
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７×５の答えの見つけ方


が１ふえると、答えは　　　　　　　　　　だけ　　　　　


大きくなるので、７×４＝　　　　だから、


７×５＝７×４＋　　　　で、７×５の答えは　　　　　になる。
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　かけられる数





　かける数











点





１０×６＝１０＋１０＋１０＋１０＋１０＋１０


　　　　＝


　　　　　　　　　×６＝


１０×６


　　　　　　　　　　３×６＝


　　　　　　　　　あわせて





60





42





７





�





18





60





２　３つの考え方で８×１０の答えをもとめます。□にあてはまる数はいくつですか。


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（１０点×３問）


８×１０＝８×９＋　　　　　　　　　　　８×３＝


　　　　＝　　　　　　　　③８×１０　　　　　　　　　　　　　　　


８×１０＝１０×　　　　　　　　　　　８×　　　＝


　　　　＝　　　　　　　　　　　　　　　　あわせて
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（１）６×　　　　＝１８　　（２）８×　　　　＝３２





（３）４×　　　　＝３６　　（４）　　　　×７＝４９





（５）　　　　×９＝５４











点
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　①の考え方


かけ算では


を分けて計算しても答えは同じ





　かけられる数
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　②の考え方


かけ算では


を分けて計算しても答えは同じ
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　　かける数
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もとめ方②（れい）


　　　　　　　　　　９×４＝３６


　１３×４


　　　　　　　　　　４×４＝１６


　　　　　　　　　あわせて　　５２


　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　　５２
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もとめ方①（れい）


　　　　　　　　　　６×４＝２４


　１３×４


　　　　　　　　　　７×４＝２８


　　　　　　　　　あわせて　５２


　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　　５２








